



Илья Лазерсон не нуждается в особом представлении. Он один из самых известных кулинаров России. Достаточно отметить, что он кормил Владимира Путина, Майю Плесецкую, Мстислава Ростроповича, Патрисию Каас, Монсерат Кабалье, Президента Никсона, Пьера Кардена, английскую королеву Елизавету II, канцлера Колля. К слову, все они остались в восторге от его кухни. Лазерсон – президент коллегии шеф-поваров в Санкт-Петербурге, автор большого количества книг по кулинарии, директор «Кулинарной студии Лазерсона», читает лекции студентам отраслевых ВУЗов. Илья – очень разносторонняя личность - теле- и радиоведущий, шоумен, мастер спорта по фехтованию. За 30 лет своей деятельности работал шеф-поваром в ряде известных ресторанов. Проводил фестивали русской кухни за границей. Илья ещё со школьной скамьи мечтал стать поваром, сейчас же он достиг вершин своей мечты.